

巴中市恩阳区文化广播电视体育和旅游局

恩文广体旅函〔2024〕10号

巴中市恩阳区文化广播电视体育和旅游局 关于区政协三届四次会议第14号提案答复的函

龚金华委员：

您提出的《关于推进文化旅游深度融合发展的建议》(第14号提案)收悉，现答复如下：

针对您提出的“加快实施文旅融合发展项目；做强文旅融合发展品牌市场；加大文旅发展资源利用力度；优化文旅融合发展服务配套”等建议，我局以习近平文化思想和习近平总书记来川视察重要指示精神为引领，以国务院办公厅《关于释放旅游消费潜力推动旅游业高质量发展的若干措施》为动力，坚持旅游品牌化、城市景区化，深入贯彻落实省、市文旅发展大会精神，加快文旅融合深度发展，加快推动文旅康养产业健康发展。

(一) 扎实推进项目工作。1-7月包装超长期特别国债项目2个、中央预算内投资项目2个、地方专项债1个，其中超长期特别国债项目推送到国家重大建设项目库，“恩阳区演艺设备更新项目”入选省级备选库。储备文旅项目86个，进入市、区储备项目库20个。花间堂酒店二期建成投

运。清单化、实战化推进米仓古道文旅融合示范园、恩阳古镇新场街片区旅游基础设施建设等重大项目，力争“米仓影市”10月建成投运。

（二）强化文旅品牌，突出宣传推广。坚持城乡统筹、融合发展，突出产品创新、业态丰富和环境优化，着力强弱补短，积极争创“天府旅游名县命名县”完成创建达标资料、基础考核指标40分佐证资料编制和上报，完成20余项现场核查验收点位巩固提升。参加在西安举办的“花开天府·安逸四川”四川省文化旅游推介活动。对接“时代光影 百部川扬”进基层采风宣传活动，中央和省、市级10余家媒体来恩宣传报道。恩阳文旅上榜中央广播电视总台财经频道《欢乐大猜想》栏目，网络播放量超1亿次。先后赴北京、西安、成都等地开展投资促进活动8场次，接待意向企业来恩实地考察19家次，签约“米仓影市”“棕编技艺传承体验基地”等项目3个。

（三）坚持“文旅+”“+文旅”。围绕“古镇游”，依托特色街区和演艺中心，打造川剧艺术博物馆、大师工作室，常态化创编展演文艺精品，在建川剧艺术体验中心。围绕“夜间游”，迭代升级“恩阳船说”，推出“船说+茶艺”“船说+美食”“船说+文创”等新体验，辐射周边区域，带动夜间消费升级。围绕“红色游”，推进川陕苏区恩阳县委、红军经理处等展陈精品化、常态化，开发红色文化沉浸式演艺产品，拓展红色研学项目，提升红色讲解水平，争创省级爱国主义和红色文化传承基地。围绕“度假游”，突出休闲观

光、生态康养，做精田园景区，开发农旅商品，串联景区景点，做精旅游环线，铺展乡村和美新画卷。

（四）进一步优化文旅市场。以整治哄抬物价、欺客宰客等违规行为和清除安全隐患为重点，常态化开展文旅市场专项整治，严格落实“1+8+N”联动机制，强化志愿服务，保持文旅市场文明规范、安全有序。加大对餐饮、酒店、文化娱乐和导游讲解等培训力度，建设一支懂讲解、会接待、善沟通的专业化宣传服务队伍。强化“一机游恩阳”运用，及时提供景区景点查询、预约预定等一体化智能服务，共同营造舒心、放心、暖心文旅环境。

感谢您对我们工作的支持和关心，欢迎提出更多宝贵意见。

此函

巴中市恩阳区文化广播电视体育和旅游局

2024年8月8日

（联系人：刘强；联系电话：13980297939）

巴中市恩阳区文化广播电视体育和旅游局办公室 2024年8月8日印